~ Calculo da obra em cimento armado s que se refere o projecto apee:
sentedo pels Exme Snr.Rodrigo dlbano de lagalhs@s.

Obgecto da obra:Lages dos quartos de banho e cosinhas,varsnda e

escadas exteriores.

-~ Celeulos:Segundo o Decreto de 15 de ‘Setembro de 19353

- Coeficiente de homogeneidede:m=15 Peso especifico M = 2400 kes.-
....... Dosagem do betdo:Cimento=300 kgse -hreia=400 litros G640=800 lit.
- Lages dos quartos de banho. I=2;3m e=0,08m.

. Cargas:Peso proprio 0,08 x 2400...... e e vees 192 kegs/mB.

48 Sobrecarga ! 200 kgs/m2,
' ' ; W P 392 kps/m2

! 5 |

. V=392 x 2,3 :10 = 207,46 kes.n. h=0,457 \B0746=6,2cns. -

| F=6,241;5=soms. $2=0,208 \TZOVZG =2,50 oms2=10 4 de 6535mm (1/4)

| por metro corrente. Armadura de distribui¢fo = 5 ferrds do mesuo
_diametro por metro.

.~ Lages das cosinhas. = I1=8m. e=0,11m.,

i Mﬂaréas:Peso proprio(0,11 x £400) 288 kgs/mg |
Sobrecarga _ 250 kgs/m&

‘ Pim B8R he /o
eiss el g 464,20 kg. m.- he375\ABAZ0 = §,30ms. H=8,8+1§41

- 500,253 (76280 = 4,460ms2.= 8§ de- O,52mn(3/8")=5,69m2 por m o
tro corrente.Armadurs de distribuicéo=5 § de 6,35mn(1/4") p.l.C.

o |
- As lages des varandss e das W.C.seréo armedas como- as dos quardos

AL d_ e hanho . - > I A {

|

. Vigas que suportam as Verandas.



I=3m. Secgao=0,20 x 0,15 1 7 NS _ |
Cargas:Peso proprio(0,20-0,08)0,15 x 2400..cueeecensss.. ddkes,

--Sobrecarge ; 302kpos.
P =436kgs.

s i ;
_ M=436 x 8 : 8 =490,50 kgs.me. h=17cms. H=17 + 8 = 20 cums.
Se=49060: (1200 x 16)=2,55ems2=3 @ de 12,70mn(1/2"9=2,90 cms2.,

¥=2,90 x 15(-1+ 1 + 2 x 15 x 17)=7,5¢cms.
15 15 x 2,90

— EsfoPgo transverso:T=436 x 3 .: 2 =654 kga

 Esfbrgo tengencial 8 =654 : 15(17-7,5/3)=3 kes.
Tenééo de aderencis 654:11,74(18-7,5 /3)= 3,8 kgs.
‘Embora este viga nfo careca de estribos,serd armads com estribos
de 6,35mm(1/4") espagedos de 15 em 15 centimetros.
Calculo da lage sob os degraus.da escadas..

Degraus:Pigo=0,30m altura=0,17m. 1=1,80m e = 0,08m.

Cargas:Peso proprio 0,08 x 2400 . Wi 192 kgs/ml
Sobrecarge I 250 kgs/m2
degraus:3,3(0,80 x 0,17 : 2) 2400 102 kes/u2.

| : é . | _ | B g kgs/ma
=544 x 1,2 1 8 =97,92 kgson. h=0,457\0798 = 4 ems.

B= 4+4=8cms. Sa= 0,2589792 = 2,53cms2= 9 ¥ de 6,35mb1/4")
&rmedurs de distribuicgfo= 5 @ de mesmo dismetro por metro
corrente.Os degraus serfo armedos conforme indica o desenho.

Calculo da perna dz escada I=5m Sec¢20=0,30 x 0,20
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Cargas:Peso proprio(0,30 - 0,08)0,20 x 2400......105 kgs."
Sobrecerga=0,60 x 544 : 326 kgs.
Parapeito ) 80 kgs.

Po=  gll kes,

: 2
M=511 x & : 8 = 1596,87 kgs.m. h=27 B= 27 + 3 = 80cms.

Sa=1$9687: (1200 x 24)=5,54cms2=4 @ del4,20mn(9/16")=6,40cms2,
¥=15 x 6,40(-1 + \[E_I'E_E“ié'§”§§5§i3¢ms. —
15 16 x.6,40 : .
Esforgo transverso:T=§11 x 5 2 oy
Esfdrco tengencial: £9=1277,5:25 (27-13/3)=2,8 kgs./cml,
Aderencia Rf=1277,5:17,6(27-13/3)= 3,2 kgs?

Os pilares serao armados com 4 @ de 9,52mm(3/8"),terdo & seccio
de 0,20 x 0,80 e serfo cintedos com ferros de 6,35mm(l/4") €spa_
cados de 20 cms.
Porto 6 de Maio de 1936
O Engenheiro civil
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